



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 **ze dne 30. 09. 2020**

k veřejné zakázce zadávané podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek

„Stříkačky injekční trojdílné LL, stříkačky lavážní sterilní II.“

Zadavatel: Jihočeské nemocnice, a.s.
Zastoupený: MUDr. Zuzanou Roithovou, předsedkyní představenstva
Ing. Michalem Čarvašem, MBA, členem představenstva
Sídlo: B. Němcové 585/54, České Budějovice 370 01
IČ: 260 93 804

Shora uvedený zadavatel vyhlásil podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“) nadlimitní veřejnou zakázku na „**Stříkačky injekční trojdílné LL, stříkačky lavážní sterilní II.**“ a to odesláním Oznámení o zahájení zadávacího řízení pod evidenčním číslem zakázky Z2020-031314, který byl dne 07. 09. 2020 uveřejněn ve Věstníku veřejných zakázek.

Zadavatel vysvětluje zadávací dokumentaci v souladu s § 98 ZZVZ.

Vysvětlení, změna nebo doplnění

Dotaz k části 1 Stříkačky injekční trojdílné LL:

„Dle ZD je i požadavek, že všechny „stříkačky“ musí být * pro použití v lineárních dávkovačích B.Braun Perfusor SPACE, B.Braun Perfusor compact, Fresenius injektomat Agilia, Fresenius Pilot A2, Alaris ASENSA GH/GS, ARGUS A600, ARGUS A600 S, ARGUS A606 S, MODULE DPS (Fresenius Medical Care)

Domníváme se, že takto nastavenými podmínkami v ZD zadavatel vyloučí konkurenční prostředí mezi dodavateli, protože jednotliví konkurenční „různí“ výrobci lineárních dávkovačů nemůžou splnit požadavek, aby nabízené stříkačky byly vhodné pro použití ve všech lineárních dávkovačích.“

Dotaz 1:

Bude zadavatel akceptovat nabídku stříkaček s klasickým zakončením?

Odpověď:

Zadavatel nebude akceptovat stříkačky s klasickým zakončením; stříkačky musí být použitelné do všech jím používaných dávkovačů, které zadavatel uvádí v zadávací dokumentaci. Pevné

spojení šroubením je nezbytné, aby v případě vyššího tlaku léčiva (např. podání kontrastu při CT kontrastním vyšetření) nedošlo k rozpojení nebo na operačním sále při nedostupnosti končetiny po zarouškování.

Dotaz k části 2 Stříkačky lavážní sterilní:

V části 2 zadavatel požaduje dostatečné pevné spojení po nasazení stříkačky a jehly.

Dotaz 2:

Požaduje tedy zadavatel stříkačky s katétrem výplachové/nejde jehla nasadit/ nebo s kónusem, na který lze nasadit jehlu?

Odpověď:

Stříkačky výplachové nemusí mít kónus, na který jde nasadit jehla. Stačí standardní ukončení, které lze nasadit na sondu, drén nebo močový katétr. Pokud je potřeba nasadit jehlu, lze použít stříkačku do dávkovačů.

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek u obou dvou částí a to z 8. 10. 2020 na 12. 10. 2020 v 10:00 hod. Způsob podání nabídek zůstává nezměněn.

V Českých Budějovicích dne 30. 09. 2020

Hana Beznosková
Referát veřejných zakázek
Nemocnice České Budějovice, a.s.